

[HCT]

VYSVĚTLENÍ SOUTĚŽNÍCH PODMÍNEK

číslo: 2

Identifikační údaje zadavatele

Název zadavatele	Město Český Těšín
IČO	00297437
Adresa sídla	náměstí ČSA 1/1, 737 01 Český Těšín 1
Osoba oprávněná zastupovat zadavatele	Gabriela Hřebačková, starostka

Identifikační údaje soutěže o návrh

Název soutěže o návrh	MĚNÍME HLAVNÍ: Revitalizace Hlavní třídy v Českém Těšíně
Profil zadavatele	https://zakazky.tesin.cz/

Zadavatel výše uvedené soutěže o návrh obdržel žádost o vysvětlení jejích soutěžních podmínek. Zadavatel poskytuje vysvětlení těchto dotazů v zákonné lhůtě, a to včetně přesného znění žádosti.

Datum obdržení žádosti o vysvětlení: 22. 04. 2022

Dotaz č. 1:

Chtěla bych se zeptat na přílohu P.06 - Dopravní studie. Jak máme tuto přílohu chápat, pouze jako informativní, nebo se jedná o závazné dopravní řešení, které je nutno v návrhu respektovat?

Odpověď č. 1:

Jedná se o podklad, se kterým je vedení města obeznámené a je s ním ztotožněné. Je nutné nakládat s ním jako s informativním podkladem.

Dotaz č. 2:

V příloze P.01 Soutěžní zadání je v odstavci "Území" na straně 3 ortofotomapa s vyznačenými směry dopravy. Ulice Nádražní je vyznačena jako obousměrná, na ulici Hlavní třída je však pouze jedna šipka směrem z PL k ulici Nádražní. Máme tomu rozumět tak, že se v soutěžních návrzích má uvažovat se změnou dopravy v ulici na jednosměrnou? Na Hlavní třídě v úseku mezi ulicí Sokola-Tůmy a Nádražní chybí označení směru dopravy zcela.

Odpověď č. 2:

Nejedná se o změnu, ale o potvrzení současného stavu, který byl ověřen dopravní studií, viz předchozí odpověď. V případě, že by soutěžící měnili organizaci dopravy, měli by dodat návrh celkového dopravního řešení a jeho dopad na celkový provoz. To že je Hlavní jednosměrná směrem od Polska je ovšem nutné zachovat.

Dotaz č. 3:

Součástí řešeného území je i ulice Viaduktová a podchod pod železniční tratí. V zaměření však tyto plochy chybí. Není zřejmá přesná poloha ani hloubka podchodu, není možné tudíž ani navrhnout délku potřebných ramp ani ověřit, že se rampy do prostoru skutečně vejdou.

[HCT]

Odpověď č. 3:

Jedná se o ideovou rovinu pro první fázi soutěže, pomyslnou vizi propojení, která bude rozpracovaná v další fázi soutěže o návrh.

Dotaz č. 4:

Na řešené území provozně velmi úzce navazuje ulice Odboje. Může být navrhované řešení rozšířeno i na tuto ulici aniž by se jednalo o porušení soutěžních podmínek?

Odpověď č. 4:

Nejednalo by se o porušení soutěžních podmínek, je možné řešené území rozšířit.

Ing. arch. Igor Kovačević PhD.
administrátor soutěže o návrh